Exemple1
Une machine de production, dont la durée totale de fonctionnement est de 1500 heures, se compose de quatre sous-systèmes A, B, C, D montés en série et ayant les MTBF respectifs suivants : MTBFA=4500 h, MTBFB=3200h, MTBFC=6000h, MTBFD=10500h.
1- Déterminer le taux de pannes et le MTBF global.
2- Si on divise par deux la durée de fonctionnement de la machine. Quelle serais la fiabilité de l’ensemble.
3- Calculer le MTBF de l’ensemble.

Exemple2
Trois dispositifs A, B, C de même fiabilité Ra=RB=RC=0,75 sont connectés en parallèle.
1- Déterminer la fiabilité de l’ensemble. 
Calculer la fiabilité si on réduit à deux le nombre de dispositifs.
Calculer la fiabilité si on met quatre dispositifs en parallèle. 
2 - Quel nombre de dispositifs en parallèle faudrait-il mettre pour avoir une fiabilité globale de 0,999. 
3- Si on souhaite obtenir une fiabilité globale de 99% avec trois dispositifs seulement, quelle devrait être la fiabilité de chacun de ces dispositifs.

